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AAN DE GEMEENTERAAD 

 

Beslispunten 

De aanbevolen raadsleden te benoemen als lid van het presidium dan wel als reservevoorzitter van 

de stads- en raadsrondes.  

 

1. Aanleiding, bevoegdheden en context. 

In het Reglement van orde voor de gemeenteraad Maastricht is geregeld dat de raad een presidium 

heeft dat bestaat uit zes leden exclusief de voorzitter. De gemeenteraad benoemt de leden van het 

presidium en de reservevoorzitters voor stads- en raadsrondes. Op dit moment zijn er twee 

vacatures in het presidium. Fracties zijn verzocht om te kijken wie zich kandidaat wil stellen als lid 

van het presidium, dan wel als reservevoorzitter van de stads- en raadsrondes. Het presidium 

bestaat op dit moment uit de volgende leden: Dhr. J.H.A.M. Erckens, J.P.H. Frijns, Dhr. A.C. van der 

Gugten en Dhr. G.P.H. Mertens, exclusief de voorzitter Dhr. H.W.M. Jongen.  

 

Er heeft zicht één kandidaat gemeld voor de benoeming als lid van het presidium. Deze kandidaat is 

Dhr. J.G.H. Hoen.  

 

Twee kandidaten hebben zich gemeld voor de benoeming als reservevoorzitter. Deze kandidaten 

zijn: Mevr. V.L.W.A. Heijnen en Dhr. M.J.J. Severijns.  
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Op basis van de kandidaturen zal de verkiezing plaatsvinden. Het betreft een open stemming.  

 

Namens het presidium, 

De secretaris,   De voorzitter, 

J.H.F. van der Aa.  H.W.M. Jongen. 
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Bijlage 1. 

 

DE RAAD DER GEMEENTE MAASTRICHT, 

 

gezien het voorstel van het presidium d.d. 24 oktober 2017, organisatieonderdeel Raadsgriffie,  

no. 2017-34252; 

gelet op gelet op de artikelen 2 en 8 Reglement van Orde gemeenteraad Maastricht. 

 

BESLUIT: 

 

De aanbevolen raadsleden te benoemen als lid van het presidium dan wel als reservevoorzitter van 

de stads- en raadsrondes.  

 

Aldus besloten door de raad der gemeente Maastricht in zijn openbare vergadering van 24 oktober 

2017.  

de griffier,  de voorzitter, 

 
 


